



拼了!即使战绩再差,周苏红也无怨无悔

周苏红弄哭记者

中国女排不敌塞尔维亚,世锦赛进八强希望渺茫

昨天,中国女排在世锦赛复赛第2轮中1:3遭塞尔维亚逆转,彻底失去晋级4强的希望,4局比分为25:21、20:25、22:25和22:25。

俞觉敏再遭质疑

和塞尔维亚的比赛,中国女排开局不错,不过,此后形势急转直下。尤其是第3局,中国女排领先被追到8平时,主帅俞觉敏用张磊替下周苏红,这次换人不但没能加强进攻,反而使一传更加混乱。此后替补二传沈静思替换魏秋月上场,一度挽回劣势,但俞觉敏只给了沈静思半局机会。

最后一局,塞尔维亚发球凶猛,俞觉敏却用张磊替换周苏红首发。对此,他赛后解释道:“张磊一传接飞后我第一时间换上了周苏红,但规则只允许一局一次换人,后来张磊再换上去就不能下来了。”因此,最后时刻虽然一传崩溃,但周苏红也只能在场下干着急。

本场比赛,塞尔维亚的失误高

达29次,但中国女排没有抓住机会,发球、扣球、拦网3项主动得分环节的得分均低于对手。

周苏红赛后自责

昨天,周苏红虽然在进攻上仍无太多建树,但她的一传和防守对球队帮助良多,很多难接的球都是周苏红挺身而出。通常,赛后中国女排很多队员都是赢了球在混合区被叫住停下来说几句,如果输球跑得比兔子还快。不过,周苏红是个例外,无论输赢都能坦然面对。

对于比赛,周苏红说:“我觉得我们起伏太大,发挥好了可以抗衡俄罗斯,发挥不好该赢的也会输。今天在地上,我感觉领先时我们总是心神不定。”周苏红还说:“其实双方实力差不多,我们多次领先,打成这样我感到很抱歉。”

说到这里,周苏红眼圈红了,但停了一下她忍住了,“这次回来我的心态很平和,只希望自己能发挥作

用,但状态一般,我心里非常自责。这是我的第3次世锦赛,机会很好,我一直希望有个满意的成绩,但从过程来看,实在太艰苦了。”这时,有位女记者伤心地哭了起来。周苏红赶紧话锋一转,“但困难是暂时的,我始终觉得会越来越越好”。

进八强希望渺茫

此战之前,中国女排晋级4强的希望为7%,但输给塞尔维亚后,中国女排残存的一丝希望也宣告破灭。

目前,E组形势对中国女排来说险恶异常。同组对手中,俄罗斯一骑绝尘,以小组头名身份出线已无可争议;日本只输一场,塞尔维亚、土耳其、波兰、韩国均输2场。中国女排已输4场,4强梦想落空,现在想闯进8强的希望都非常渺茫。因为要想进入8强,必须超过塞、土、波、韩中的3支队伍,这几乎不可能,其前提是中国女排此后必须全胜,且对手都要输4场球,然后算小分来争取。 刘旭辉

舞林大会 南京籍选手夺“标”

快报讯 华尔兹、探戈、恰恰、狐步,一首首明快、激越的旋律,一对对流动的梦幻精灵,使南京林业大学体育馆变成视觉的盛宴殿堂。11月6日晚,“金浦杯”第九届南京市圈全国体育舞蹈公开赛决赛吸引了南京和全国的舞林高手参

加,最终南京籍选手、武汉体育学院教师王寅、周望望夺得精英组标准舞冠军,大连国际舞蹈学校教师侯口、庄婷获精英组拉丁舞冠军。

本次比赛由南京市体育总会主办,南京市体育舞蹈运动协会、南京林业大学等承办,快

报都市圈网网联办。来自北京、上海、天津、武汉等体育院校及30个城市1000多名选手参加了华尔兹、探戈、牛仔等10个舞种的角逐。

据悉,体育舞蹈已被正式批准为2010年广州亚运会比赛项目。目前,我国选手的体育舞蹈

成绩在亚洲名列前茅,国内以体育舞蹈作为健身的人群达到3000万人左右,而南京有近10万爱好者。

大会组委会同时发出倡议书:每天运动一小时,健身锻炼迎青奥,争当文明市民。

(陈文 刘礼)

名人战决赛 古力拔头筹

昨天,第23届名人战五番棋决赛在北京打响,卫冕冠军古力执白战胜挑战者江维杰,取得开门红。

在此之前,古力已经豪取名人战六连冠——从第17届挑战邱峻成功,古力已经连续6年拿到名人头衔,就算在战绩下滑的前几年,名人战也是古力牢固的自留地。在这6年间,俞斌、周睿羊、丁伟、朴文垚、古灵益在决赛中先后败在古力手下。 快报记者 沈忱

医药行业巡礼

爱尔飞秒治近视,全程不动刀

随着现代人近视发病率的逐年攀升,各类矫治近视技术也逐渐走进人们的视野。其中,LASIK(准分子激光角膜原位磨镶术)以其高技术含量、简便操作、术后视觉质量良好、价格日趋平民而受到越来越多“眼镜族”的关注。而随着科技的发展,LASIK手术的精确度和安全性也在不断地提高。IntraLase飞秒激光技术就是准分子手术继波前相差技术之后的又一次革命。它被眼科业界誉为“明日之星”,该技术是当今眼科领域更安全更先进的激光视力矫正技术。它的出现,使LASIK手术从此进入“无刀角膜成形术”时代,真正实现了激光手术的“全激光”。全世界范围内,从北美、欧洲、日本、韩国、新加坡,到我国,遍及全世界几十个国家和地区,装机总数达数百台。

“飞秒激光”不仅为全世界的眼疾患者带来了“更佳视觉”的福音,更为中国眼科领域屈光手术技术的发展添上了崭新的一笔。中国大陆首台“飞秒激光”设备落户爱尔眼科医院。作为全球唯一一家同时拥有全球四款世界准分子设备和四台波前相差仪的眼科领航者,领跑亚太地区屈光技术的医院,爱尔眼科再次因率先引进“飞秒激光”设备而成为中国大陆第一家实现LASIK手术“全程不动刀”的医院。飞秒技术的应用,势将全面带领江苏尖端疑难屈光手术的全面开展。让近视患者获得更加安全、清晰、完美的视觉质量。

»前沿 最好的技术+IntraLase=完美视力

飞秒激光是属于锦上添花的技术,仅仅依靠飞秒激光技术是不能获得完美视力的。选择LASIK手术还应考察其它手术和检查设备、手术医师的经验、手术室条件、就诊医院的服务理念等综合因素,同时,患者个体差异也是获得完美视力的重要条件。

南京爱尔眼科医院的眼科专家蒋炎云博士介绍,激光矫治近视手术的风险,80%都在制作角膜瓣环节,角膜刀是靠人手操作,存在很多不确定因素。而“飞

秒激光”制作角膜瓣,完全不动刀,一切都是计算机程序控制的。它不受患者角膜曲率的影响,所制角膜瓣的厚薄和直径直接可自由设定,能在角膜的任何地方做任意形状的切割,还能避免交叉感染,避免人为失误和数据误差。

对于飞秒激光LASIK手术,南京爱尔眼科医院的眼科医生们说得最多的就是“安全”。由于飞秒激光LASIK手术采用了计算机全程控制,手术的全过程都在可视中,使手术过程中80%的风险

都得到了有效避免,医生们做手术时心静如水,得心应手。

“飞秒激光”比机械角膜刀精确100倍,这种精确性其实也是安全性的另外一种体现。对于眼科手术来说,越精确效果就越好,手术并发症就越少,当然就能给患者更多的安全保障。而在医学领域的激光矫治屈光不正手术中,“飞秒激光”可以精确地打开眼部组织分子链,制作出更均匀更完美的角膜瓣,以利近视患者在接受激光治疗后获得更清晰、更完美的视觉质量。

»专家名片



蒋炎云博士

南京爱尔眼科医院准分子中心主任
国内首位开展飞秒激光手术

毕业于同济医科大学,曾在北京同仁医院、中山眼科中心、深圳眼科医院准分子激光中心学习深造。从事眼科临床工作17年,积累了丰富的而扎实的眼科理论知识和临床经验,是国内率先开展个性化、飞秒激光及有晶体眼人工晶体植入(ICL)的眼科专家之一,也是中国第一个在全国眼科年会上介绍飞秒手术的眼科专家。近年来先后在国家级刊物上发表论文10余篇,1992年至今,先后开展了RK、PRK、LASIK和LASEK等屈光矫治手术数万例,每年开展屈光手术逾7000例。常受邀于国内外眼科学研讨会,在国内外专业杂志上发表10多篇专业论文,对屈光手术中的传统理论有重大补充,为屈光手术质量的进一步提高提供了坚实的理论依据。

»特色 全国连锁,术后复查无忧

爱尔眼科医院集团是中国第一家IPO上市的医疗机构,也是中国最大规模的眼科医疗机构之一,目前已在全国范围内兴建了20余家专业眼科医院。接受飞秒激光手术的患者,今后将在全国各地的爱尔眼科享受终身

免费复查。25岁的小陈在南京读大学,毕业后到上海工作,她是南京爱尔眼科医院的VIP会员,今年暑假做的近视手术,现在视力一直很好。除了手术效果好外,让她更满意的是全国各地的爱尔眼科医院都可以免费复查,

“如果我是在其他医院做的手术,现在在上海工作,复查就真的麻烦了。”正因为有这样一次在爱尔的就诊经历,所以弟弟打算做近视手术时,她就毫不犹豫地帮他在南京爱尔眼科预约了手术。

»关注 爱尔飞秒技术四大优势

用飞秒激光来制作角膜瓣,可以大大提高准分子激光治疗近视的手术安全性,尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视手术病人来说是一大福音。

术后视力更完美。它为近视患者提供了一个平台,实现最大的激光视力矫正效果和最佳的视觉质量,因此被眼科业界誉为“明日之星”。

角膜切削更精确。其精度超

过传统机械角膜板层刀100多倍,从实际上消除了威胁视力水平的严重并发症和感染的可能性。

治疗过程更安全。针对个人角膜状况进行细部修正,切割表面十分平滑,使用低能量密度,减低冲击波并大大降低角膜受伤的可能性。

治疗范围更广泛。由于提供更高的精度和角膜瓣厚度的再生

能力,至此高度近视和角膜薄的近视眼患者也可以摘掉眼镜了。

2005年代表世界屈光领域最高水平的IntraLase飞秒激光刀首次落户中国大陆,全国连锁爱尔眼科医院成为国内第一家拥有它的医院。

医院地址:南京市秦淮区仙鹤街100号 咨询电话:025-68590120、68591119 预约挂号:www.eyeo25.com